

În numele Tatălui, și al Fiului, și al Sfântului Duh!

Harul Domnului nostru Iisus Hristos, și dragostea lui Dumnezeu Tatăl, și împărtășirea Sfântului Duh să fie cu voi, cu toți, amin!

Hristos a înviat!

Preacuvioși și preacucernici părinți, iubiți frați și scumpe surori în Domnul Iisus Hristos, în aceste vremuri de grea încercare pentru credința noastră ortodoxă prin care trece Biserica astăzi, nu putem să rămânem nepăsători, să privim liniștiți cum unii sau alții doresc în chip vădit să ne distrugă învățătura Sfintei noastre Ortodoxii, dogmele, canoanele și învățăturile Sfintelor Sinoade. Și cred că suntem cu toții astăzi chemați să mărturisim, să înțelegem bine că prin tăcere trădăm pe Dumnezeu, credința și Biserica noastră. E grea furtuna și e mare, dar mare este Dumnezeu, care ne-a făgăduit că va fi cu noi în toate zilele vieții noastre, până la sfârșitul veacului, amin.

Ne e tare greu când privim cât de ușor a putut să ne înșele vrăjmașul diavol și să ne abată de la calea cea adevărată a mântuirii. Cât de ușor au semnat mai marii noștri în Creta, primind toate rătăcirile și învățăturile care doresc să distrugă Sfânta noastră Ortodoxie, pentru care au suferit Sfinții! Nici până acum nu s-a uscat sângele Mucenicilor de pe gratiile și pereții închisorilor, dar nu au trădat și nu au vândut, ci și-au păstrat credința în Dumnezeu.

Biserica adevărată a lui Hristos a rezistat în toate vremurile, chiar și în cei 70 de ani de comunism și ateism, și până va veni Hristos, va suferi mereu, dar nici porțile iadului nu o vor birui. Numai noi să rămânem în Adevărul sfânt care ne-a fost dat o dată pentru totdeauna.

Ținta Ortodoxiei noastre este Iisus cel Răstignit. Sfinții Părinți ne-au pregătit pentru aceste vremuri, prin care treceți și frațiiile voastre acum. Mă bucur mult că și în țara noastră, România, sunt suflete scumpe și dragi care vor să păstreze curată credința ortodoxă, și pentru aceasta trebuie să răbdați, să suferiți prigoane și neazuri.

Știu că suferiți mult și mă doare sufletul pentru voi, dar mă rog bunului Dumnezeu să vă întărească în lupta împotriva tuturor rătăcirilor care au fost semnate în Creta : a ecumenismului și a papismului, măștile lui Antihrist, care astăzi, în numele așa zisei „dragoste”, au renunțat la tot ce a fost sfânt, rugându-se și îmbrățișându-se cu cei ce luptă împotriva Bisericii noastre. După cum le și știți pe toate câte s-au făcut împotriva Adevărului, suferind pe nedrept pentru că vreți să rămâneți ortodocși. Domnul să vă ajute să mergeți până la sfârșit pe această cale frumoasă a mântuirii.

În aceste zile de mare sărbătoare a Învierii Domnului, vă îmbrățișez pe toți cu dragoste părintească și vă zic: Hristos a înviat! Cu multă iubire spre voi care mărturisiți Adevărul, rog pe Bunul Dumnezeu să vă binecuvinteze, Cerul întreg să vă ocrotească și să vă ajute să rămâneți mereu în Biserica luptătoare și mărturisitoare.

Cu dragoste în Hristos, Arhiepiscopul Longhin